
Oudertevredenheidspeiling obs It Kruired 

In november 2023 hebben we een oudertevredenheidspeiling gehouden op obs It Kruired. De peiling 

is ingevuld door 12 personen. Met 24 gezinnen als uitgangspunt genomen, hebben we een respons 

van 50%. Hiermee is de peiling matig representatief. Ondanks dit gegeven hebben wij de uitkomsten 

serieus geanalyseerd en op basis van de analyse een aantal actiepunten opgesteld. Door de deels 

gesloten en deels open vragen heeft de school een goed beeld kunnen krijgen van de mening van 

deze ouders over onderstaande onderwerpen.  

Hoe betrokken voelt u zich bij de school?      

75% voldoende tot goed                                                                  

8% neutraal      

17% matig                                                                                   

0% onvoldoende  

 

 

Hoe ervaart u de communicatie tussen school en ouders?       

75% voldoende tot goed                                                                     

8% neutraal                                                                                             

8% matig 

8% onvoldoende  

 

 

In welke mate gaat uw kind met plezier naar school?                

92% gaat met voldoende tot veel plezier naar school                  

8% neutraal          

0% met weinig plezier                                                                                 

0% met geen plezier naar school  

 

 

In welke mate voelt uw kind zich veilig op school?                     

100% voldoende tot heel erg veilig                                                     

0% neutraal                                                                                           

0% voelt zich niet veilig 

0% voelt zich helemaal niet veilig 

 

 

 

 

 



Hoe ervaart u de contacten met de leerkrachten van uw kinderen?                                                                                           

92% voldoende tot goed                                                                    

8% neutraal                                                                                           

0% matig 

0% onvoldoende  

 

 

In welke mate krijgt uw kind op school de juiste zorg en begeleiding?                                                                                     

100% voldoende tot goed                                                                    

0% neutraal                                                                                           

0% matig tot onvoldoende  

 

 

 

Wat vindt u van het onderwijsaanbod?                                         

84% voldoende tot goed                                                                    

17% neutraal                                                                                          

0% onvoldoende tot slecht  

 

 

 

Wat is uw indruk van ons schoolgebouw?                                    

75% voldoende tot goed                                                                  

17% neutraal                                                                                       

8% onvoldoende  

 

Legenda: 

paars – goed 

rood – voldoende 

groen – neutraal 

oranje – matig 

blauw - onvoldoende 

 

 

 

 

 



Actiepunten n.a.v. de oudertevredenheidspeiling 

Communicatie 

- communicatie stroomlijnen / 1 platform gebruiken 

We zullen voornamelijk Parro inzetten voor onze communicatie, denk hierbij aan het versturen van 

de nieuwsbrieven, schoolberichten en nieuws uit de groepen.  

Er zijn nog een aantal whatsapp groepen actief per groep. Aangezien er nauwelijks contact is via deze 

whatsapp groepen hebben we besloten als team uit deze groepen te stappen. Uiteraard blijven we 

als team wel actief in de OV whatsapp groep. Directie en leerkrachten zijn goed bereikbaar via Parro 

en/of via de mail. Uiteraard kunt u ook altijd even de school binnenlopen.  

- transparantie over de toekomst van de school 

We proberen u zo volledig en eerlijk mogelijk te informeren over de toekomst van de school. Op dit 

moment geldt nog steeds het verhaal dat gedeeld is met u in Fierkrachtnieuws nr. 03. Wanneer er 

meer duidelijkheid is over wat de schoolbesturen en de gemeente met elkaar besproken hebben 

m.b.t. de toekomst van de scholen, zullen we dat met u communiceren.  

- oudergesprekken op avond 

Hoewel er een wens ligt van enkele ouders de oudergesprekken op avond te organiseren, hebben we 

met elkaar vastgesteld dat dit niet haalbaar is voor het team. Wel willen we u te allen tijde de 

mogelijkheid geven wanneer het niet lukt op de voorgestelde data en tijden in overleg met de 

leerkracht een ander moment in te plannen.  

 

Betrokkenheid 

In relatie tot het thema betrokkenheid willen we het volgende (blijven) oppakken: 

- Rûntsje Kruirêd blijven organiseren (3x per jaar) 

- ouder – inloopochtenden groep 1/2 behouden  

- 4 x per jaar een inloopmoment (8.30 uur – 9.00 uur) organiseren voor de ouders van de midden – 

en bovenbouwgroepen (gekoppeld aan het lezen/voorlezen) 

- informatie – inloopmoment start schooljaar behouden 

- de klankbordbijeenkomsten vervangen door koffie – ochtenden  

 
Schoolgebouw en plein 
 
We zijn ons ervan bewust dat onze school inmiddels een verouderd schoolgebouw heeft. Wel vinden 
we het belangrijk dat de kinderen die nu onderwijs volgen op It Kruired dit kunnen doen in een fijn 
gebouw met een aantrekkelijk speelplein. Om die reden proberen we het gebouw zo goed mogelijk 
te onderhouden binnen onze mogelijkheden. Zo is de school onlangs voorzien van een meer 
eigentijdse uitstraling door nieuwe vloeren en schilderwerk. Dit lopende schooljaar hopen we ook 
nog nieuw meubilair te krijgen. Dit laatste laat helaas wat langer op zich wachten, dan we hadden 
gehoopt.  
Verder is de pleincommissie druk met het updaten van het schoolplein. Recent is er een prachtig 
nieuw speeltoestel geplaatst.  
 
 


